

दैनिक

RNI N.UPHIN/2007/27090

# नगर छाया

आप की आवाज़....



## छात्राओं को उनके उत्कृष्ट कार्य हेतु वितरित किए प्रशंसा प्रमाण पत्र

**कानपुर (नगर छाया समाचार)।** चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के गृह विज्ञान महाविद्यालय के खाद्य विज्ञान एवं पोषण विभाग को गत वर्ष भारतीय कृषि अनुसंधान परिषद नई दिल्ली (आईसीएआर) द्वारा 5 वर्ष (2021 से 2026) तक एक्सीडेंटेशन किया गया है। इस उपलब्धि के उपलक्ष पर छात्राओं द्वारा किए गए उत्कृष्ट प्रदर्शन हेतु विभाग की प्रभारी डॉ सीमा सोनकर द्वारा छात्राओं को प्रशंसा प्रमाण पत्र वितरित किए। इस अवसर पर विश्वविद्यालय के कुलसचिव डॉ पीके उपाध्याय ने छात्राओं द्वारा विभाग में किए गए उत्कृष्ट कार्यों की प्रशंसा की। तथा उनके उज्ज्वल भविष्य की कामनाएं भी हैं। और कहा कि इसी प्रकार कठिन परिश्रम से छात्राएं आगे बढ़ें। प्रमाण पत्र पाने वाली छात्राओं में रिया, सूखी बानो, शिवानी, अपर्णा, निधि, डॉ प्रज्ञा मिश्रा, सुबोध कुमार एवं सुमन देवी उपस्थित थी। इस उत्साहवर्धन कार्यक्रम में डॉ विनीता सिंह, डॉ रश्मि सिंह एवं प्रचिता उपस्थित रही।

राष्ट्रीय

सहारा

25/06/2023

सीएसए में उत्कृष्ट कार्य के  
लिये छात्राएं सम्मानित



सीएसए में उत्कृष्ट कार्य के लिए सम्मानित की गई छात्राएं।

कानपुर (एसएनबी)। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के गृह विज्ञान महाविद्यालय के खाद्य विज्ञान एवं पोषण विभाग को बीते वर्ष भारतीय कृषि अनुसंधान परिषद, नई दिल्ली द्वारा 5 वर्ष तक एक्सीडेंटेशन किया गया है। इस उपलब्धि के उपलक्ष्य में उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाली छात्राओं को सम्मानित किया गया। विभाग की पभारी डॉ.सीमा मोनकर ने रिया मखी ठानो शिवानी अपर्णा, निधि, डॉ.प्रज्ञा मिश्रा, सुबोध कुमार और सुमन देवी आदि छात्राओं को प्रशस्तिपत्र देकर सम्मानित किया। इस मौके पर विश्वविद्यालय के कुलसचिव डॉ.पीके उपाध्याय ने छात्राओं द्वारा विभाग में किये गये उत्कृष्ट कार्यों की प्रशंसा की। उन्होंने कहा कि छात्राएं इसी प्रकार कठिन परिश्रम कर उज्ज्वल भविष्य का निर्माण करें। यहां डॉ.विनीता सिंह, डॉ.रश्मि सिंह और प्रचिता आदि थीं।

## छात्राओं को उनके उत्कृष्ट कार्य हेतु वितरित किए प्रशंसा प्रमाण पत्र



कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के गृह विज्ञान महाविद्यालय के खाद्य विज्ञान एवं पोषण विभाग को गत वर्ष भारतीय कृषि अनुसंधान परिषद नई दिल्ली (आईसीएआर) द्वारा 5 वर्ष (2021 से 2026) तक एक्सीडेंटेशन किया गया है। इस उपलब्धि के उपलक्ष पर छात्राओं द्वारा किए गए उत्कृष्ट प्रदर्शन हेतु विभाग की प्रभारी डॉ सीमा सोनकर द्वारा छात्राओं को प्रशंसा प्रमाण पत्र वितरित किए। इस अवसर पर विश्वविद्यालय के

कुलसचिव डॉ पीके उपाध्याय ने छात्राओं द्वारा विभाग में किए गए उत्कृष्ट कार्यों की प्रशंसा की। तथा उनके उज्ज्वल भविष्य की कामनाएं भी हैं। और कहा कि इसी प्रकार कठिन परिश्रम से छात्राएं आगे बढ़ें। प्रमाण पत्र पाने वाली छात्राओं में रिया, सूखी बानो, शिवानी, अपर्णा, निधि, डॉ प्रज्ञा मिश्रा, सुबोध कुमार एवं सुमन देवी उपस्थित थी। इस उत्साहवर्धन कार्यक्रम में डॉ विनीता सिंह, डॉ रश्मि सिंह एवं प्रचिता उपस्थित रही।



हिंदुस्तान कानपुर 25/06/2023

## सीएसए की छात्राओं को प्रशंसा प्रमाण पत्र दिए

कानपुर। सीएसए के गृह विज्ञान महाविद्यालय के खाद्य विज्ञान एवं पोषण विभाग को गत वर्ष भारतीय कृषि अनुसंधान परिषद नई दिल्ली (आईसीएआर) ने पांच वर्ष के लिए एकीकृत डिप्लोमा (मान्यता) दिया है। इस उपलब्धि के लिए उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाली छात्राओं को प्रभारी डॉ. सीमा सोनकर ने प्रशंसा प्रमाण पत्र वितरित किए। कुलसचिव डॉ. पीके उपाध्याय ने छात्राओं द्वारा विभाग में किए गए उत्कृष्ट कार्यों की प्रशंसा की।

# सीएसए में छात्रों द्वारा किए गए उत्कृष्ट कार्यों के लिए दिया प्रशस्ति पत्र

जन एक्सप्रेस | काठपुर जगर

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के गृह विज्ञान महाविद्यालय में बीते दिन शनिवार को छात्राओं द्वारा किए गए उत्कृष्ट कार्य के लिए प्रशंसा प्रमाण पत्र वितरित किए गए। बताते चले कि सीएसए के गृह विज्ञान महाविद्यालय के खाद्य विज्ञान एवं पोषण विभाग को पिछले वर्ष भारतीय कृषि अनुसंधान परिषद नई



दिल्ली (आईसीएआर) द्वारा 2021 से 2026 तक 5 वर्षों के लिए एकीकृत किया गया है। इस

उपलब्धि के उपलक्ष्य पर छात्राओं द्वारा किए गए उत्कृष्ट प्रदर्शन पर विभाग की प्रभारी डॉ. सीमा सोनकर द्वारा छात्राओं

को प्रशंसा प्रमाण पत्र वितरित किए। इस अवसर पर विश्वविद्यालय के कुलसचिव डॉ.पी.के.उपाध्याय ने छात्राओं द्वारा विभाग में किए गए उत्कृष्ट कार्यों की प्रशंसा की। उन्होंने कहा कि इसी प्रकार कठिन परिश्रम से छात्राएं आगे बढ़ें। प्रमाण पत्र पाने वाली छात्राओं में रिया, सुखी बानो, शिवानी, अपर्णा, निधि, डॉ.प्रज्ञा मिश्रा, सुबोध कुमार एवं सुमन देवी मौजूद रहीं।

**अमर उजाला कानपुर 25/06/2023**

## छात्राओं को बांटे प्रमाणपत्र

कानपुर। सीएसए में गृह विज्ञान महाविद्यालय के खाद्य विज्ञान एवं पोषण विभाग को भारतीय कृषि अनुसंधान परिषद द्वारा 5 साल का एक््रीडिटेशन किया गया है। छात्राओं द्वारा किए गए उत्कृष्ट कार्यों के लिए विभाग की प्रभारी डॉ. सीमा सोनकर ने छात्राओं को प्रमाण पत्र बांटे। इस मौके पर विश्वविद्यालय के कुलसचिव डॉ. पीके उपाध्याय ने छात्राओं के कार्यों की सराहना की। रिया, सूखी बानो, शिवानी, अपर्णा आदि मौजूद रहीं। (संवाद)

# सीएसए के गृह विज्ञान महाविद्यालय में छात्राओं को उनके उत्कृष्ट कार्य हेतु वितरित किए प्रशंसा प्रमाण पत्र

दि ग्राम टुडे, कानपुर।

(सूर्यनारायण)

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के गृह विज्ञान महाविद्यालय के खाद्य विज्ञान एवं पोषण विभाग को गत वर्ष भारतीय कृषि अनुसंधान परिषद नई दिल्ली (आईसीएआर) द्वारा 5 वर्ष (2021 से 2026) तक एक्कीडिटेशन किया गया है। इस उपलब्धि के उपलक्ष पर छात्राओं द्वारा किए गए उत्कृष्ट प्रदर्शन हेतु विभाग की प्रभारी डॉ सीमा सोनकर द्वारा छात्राओं को प्रशंसा प्रमाण पत्र वितरित किए। इस अवसर पर विश्वविद्यालय के कुलसचिव डॉ पीके उपाध्याय ने



छात्राओं द्वारा विभाग में किए गए उत्कृष्ट कार्यों की प्रशंसा की। तथा उनके उज्ज्वल भविष्य की कामनाएं भी हैं। और कहा कि इसी प्रकार कठिन परिश्रम से छात्राएं आगे बढ़ें। प्रमाण पत्र पाने

प्रज्ञा मिश्रा, सुबोध कुमार एवं सुमन देवी उपस्थित थीं इस उत्साहवर्धन कार्यक्रम में डॉ विनीता सिंह, डॉ रश्मि सिंह एवं प्रचिता उपस्थित रही।

वाली छात्राओं में रिया, सूखी बानो, शिवानी, अपर्णा, निधि, डॉ

कं  
क  
सु  
श